

اختلاف همسایگی قتل میهمان را رقم زد

■ غلامرضا مسکنی

مردی که از خواهر و برادر همسایه خود کینه داشت، با اسلحه و پنجسستر میهمان‌های آنها را هدف گرفت. یکی از میهمان‌ها کشته و دیگری زخمی شد.

■ ■ ■

روز جمعه، بیست و یکم فروردین ماه امسال، ساکنان یک ساختمان مسکونی در یکی از خیابان‌های اطراف جشنواره تهرانپارس، باصدای شلیک چند گلوله از خانه‌هایشان سراسیمه بیرون آمدند. دو مرد داخل یکی از آپارتمان‌های ساختمان هدف شلیک گلوله قرار گرفته‌بودند و خون زیادی از بدنشان خارج می‌شد.

مردی اسلحه به دست نیز سراسیمه از ساختمان به سرعت فرار کرد. دو مرد و یک زن جوان در تعقیب او بودند، اما موفق به دستگیری مرد مسلح نشدند.

■ انتقال زخمی‌ها به بیمارستان؛ یک نفر فوت کرد

لحظاتی بعد، تیمی از مأموران پلیس و اورژانس در محل حاضر شدند و دو مرد زخمی را برای درمان به بیمارستان منتقل کردند. تحقیقات درباره این حادثه ادامه داشت که تیم پزشکی به مأموران اعلام کرد، یکی از زخمی‌ها که مرد ۳۵ساله‌ای به نام پیمان است، بر اثر شدت خونریزی در اتاق عمل به کام مرگ رفته است. نفر دوم با تلاش تیم پزشکی از یک قدمی مرگ به زندگی بازگشته و تحت درمان قرار دارد.

■ ورود باز پرس ویژه قتل

با اعلام خبر قتل مرد ۳۵ ساله، باز پرس ویژه قتل دادسرای امور جنایی تهران همراه با تیمی از کارآگاهان اداره دوم پلیس آگاهی، تحقیقات خود را درباره این حادثه خونین آغاز کردند.

■ میهمانی از خانه خواهر و برادر

بررسی‌ها نشان داد مقتول و مرد زخمی که هر دو پسرخاله هستند، همراه یکی از دوستانشان ساعتی قبل از حادثه، میهمان منزل یک خواهر و برادر در همان ساختمان بودند. هنگام خروج از ساختمان، با یکی از همسایه‌ها که مرد جوانی به نام بهراد است، درگیر شدند و او با شلیک گلوله، یکی را زخمی و دیگری را به قتل رساند.

مرد زخمی (پسرخاله مقتول) که حالش رو به بهبودی است، به مأموران گفت: «پسرخاله‌ام با آن خواهر و برادر دوست بود از مدتی قبل به خانه

قتل پدر به دست فرزند بیمار

■ آرمین بینا

مرد ۴۰ساله‌که از اختلال روانی رنج می‌برد، در یک درگیری خانوادگی، جوهرنمک و مواد شوینده را روی پدر ۷۵ساله خود پاشید. او پس از ۱۰روز در بیمارستان جان باخت.

ساعت ۱۶ عصر روز یکشنبه، هفدهم خرداد، مأموران کلانتری نصر تماسی تلفنی با قاضی اختیاری، بازپرس ویژه قتل دادسرای امور جنایی تهران، برقرار کردند. خبر از مرگ مشکوک یک مرد سالخورده در یکی از بیمارستان‌ها داشت. تیم جنایی در بیمارستان با جسد سوخته شده مرد ۷۵ساله‌ای به نام حسن روبه‌رو شدند. بررسی‌ها نشان می‌داد این مرد سالخورده ۱۰روز قبل برای درمان به بیمارستان منتقل شده بود. تحقیقات اولیه نشان می‌داد مرد فوت شده در درگیری با پسر ۴۰ساله‌اش دچار سوختگی شده‌است.

یکی از اعضای خانواده به مأموران گفت: «برادرم پرهام مشکل روحی و روانی دارد. از مدت‌ها قبل تحت درمان است و دارو مصرف می‌کند. پرهام هر روز به پهنه‌ای با پدرم درگیری می‌شد. شرایط روحی او روز به روز بدتر می‌شد، اما ما فکر نمی‌کردیم روزی دست به چنین کاری بزنم.»

وی ادامه داد: «روز حادثه، ما در خانه بودیم که ناگهان پرهام دوباره با پدرم درگیر شد. این بار اما او جوهر نمک را با مواد شوینده مخلوط کرد و ناگهان روی پدرم پاشید. فریادهای «آی سوختم» پدرم به آسمان بلند شد. خیلی سریع او را به بیمارستان منتقل کردیم.»
با به دست آمدن این اطلاعات، مأموران پرهام ۴۰ساله را به اتهام قتل پدرش بازداشت کردند. بررسی‌های اولیه نشان می‌داد متهم مشکل روحی و روانی شدید دارد و سابقه درمان و مصرف دارو دارد. هم‌زمان با ادامه تحقیقات درباره این حادثه، به دستسور باز پرس جنایی، متهم برای بررسی وضعیت روانی و تشخیص دقیق بیماری‌اش به پزشکی قانونی معرفی شد.

قتل برادر بر سر ارثیه

فرمانده انتظامی کازرون از درگیری منجر به قتل برادر در یکی از روستاهای این شهرستان خبر داد و گفت سیا پیگیری پلیس آگاهی قاتل دستگیر شد.

به گزارش «جوان»، سرهنگ حمیدرضا مطلقایی گفت: مأموران پلیس بعد از دریافت گزارش درگیری دو برادر در کنار تخته شهرستان کازرون، در محل حاضر شدند، وی افزود: بر اساس تحقیقات اولیه، مشخص شد مردی ۴۵ساله در جریان تقسیم ارث با سلاح شکاری اقدام به تیراندازی به سمت برادر ۵۰ساله خود نموده که در نهایت منجر به فوت وی شده است. وی ادامه داد: در جریان بررسی‌های بعدی پلیس متهم بازداشت و اسلحه مورد استفاده هم کشف شد.



آنها رفت و آمد داشت و کارهای انحصار وراثت آنها را انجام می‌داد. روز حادثه، پسرخاله‌ام از من دوستش خواست همراه او به خانه آنها برویم. ساعتی آنجا بودیم و درباره حساب و کتاب ارثیه خواهر و برادر با هم صحبت کردند تا اینکه خداحافظی کردیم و از خانه آنها بیرون آمدیم. موتورسیکلت ما داخل پارکینگ بود. پسرخاله‌ام تلفنی از خواهر و برادر خواست با ریموت در پارکینگ را باز کنند تا خارج شویم.»

■ لحظه حادثه

مرد زخمی ادامه داد: «هنوز لحظاتی نگذشته بود که یک پسر جوان با چاقو از خانه‌شان بیرون آمد و شروع به فحاشی کرد و گفت ما مزاحم هستیم. عصبانی شدیم و وقتی سه نفری به سمتش رفتیم، فرار کرد و به خانه‌اش رفت. پیمان زنگ در خانه آنها را زد تا با او صحبت کند. دقایقی بعد، در را باز کرد. فتنگ و پنجستری در دست داشت و شلیک کرد. پسرخاله‌ام از ناحیه پا زخمی شد و داخل خانه آنها افتاد. من برای کمک به او داخل خانه رفتم که دوباره شلیک کرد و این بار تیری به شکم من اصابت کرد. هر دو زخمی بودیم. دوستم و خواهر و برادر رسیدند و با او درگیر شدند، اما مرد جوان با شلیک تیر دیگری موفق به فرار شد. ما هر دو برای درمان به بیمارستان منتقل شدیم، اما پسر خاله‌ام خون زیادی از بدنش خارج شده‌بود و در نهایت به کام مرگ رفت، اما من از بر نگاه مرگ نجات پیدا کردم. پسر خاله‌ام متأهل بود و یک فرزند خردسال دارد و قاتل فرزند او را پتیم کرد. ما اصلاً او را نمی‌شناختیم و با او اختلافی نداشتیم و از او شکایت داریم.»

■ روایت خواهر و برادر

تیم جنایی در ادامه تحقیقات به سراغ خواهر و برادری رفتند که مقتول و پسرخاله‌اش میهمان آنها بودند. یکی از آنها به مأموران گفت: «من و برادرم به سفر خانه سنتی رفت و آمد داشتیم و در آنجا با پیمان آشنا شدیم. آشنایی ما ادامه داشت تا اینکه پدرمان فوت کرد و تصمیم گرفتیم ارثیه را تقسیم کنیم. از آنجایی که پیمان قبلاً این کار را انجام داده بود و در کار انحصار وراثت آشنایی داشت، قرار شد به ما کمک کند. او چند بار به خانه ما آمده بود. روز حادثه هم از او خواستیم برای حساب و کتاب ارثیه به خانه ما بیاید و به ما کمک کند.» وی ادامه داد: «پیمان همراه پسرخاله و یکی از دوستانش ساعتی میهمان ما بودند تا اینکه تصمیم گرفتند از



خانه ما خارج شوند. داخل پارکینگ با یکی از همسایه‌ها به نام بهراد درگیر شدیم. بهراد از قبل هم با ما اختلاف داشت و روز حادثه، میهمان‌های ما را با شلیک گلوله زخمی و به قتل رساند.»

■ قاتل خود را معرفی کرد

با به دست آمدن این اطلاعات، بهراد به عنوان قاتل تحت تعقیب قرار گرفت. جست‌وجو برای دستگیری قاتل فراری ادامه داشت که متهم خودش به اداره پلیس رفت و خود را معرفی کرد.

■ انگیزه؛ اختلافات همسایگی

متهم در بازجویی‌های ابتدایی ادعا کرد که وقتی با سه مرد جوان در پارکینگ روبه‌رو شده، تصور کرده آنها سارق و خفت‌گیر هستند و به همین خاطر با اسلحه به سمت آنها شلیک کرده‌است، اما در نهایت دیروز انگیزه واقعی حادثه خونین را فاش کرد. وی گفت: «روز حادثه، ابتدا فکر کردم سه مرد جوان خفت‌گیر و سارق هستند و به همین دلیل با چاقو به پارکینگ رفتم تا آنها را بترسانم، اما وقتی به سمت من حمله کردند، از ترس به خانه‌مان فرار کردم. داخل خانه متوجه شدم که آنها میهمان آن خواهر و برادر هستند. من با آن برادر و خواهر مدتی است اختلاف دارم. اختلافات ما از شازر ساختمان گرفته تا رفت و آمد میهمان‌هاو حتی جاکفشی است. آن روز وقتی میهمان‌های آنها اصرار داشتند من از خانه بیرون بیایم، برای اینکه آنها را بترسانم و زهرچشمی از خواهر و برادر بگیرم، اسلحه و پنجسترم را برداشتم و به سمت آنها تیراندازی کردم. قصد قتل نداشتم. پس از حادثه فرار کردم تا اینکه فهمیدم یکی از آنها به قتل رسیده و تصمیم گرفتم خودم را معرفی کنم.»

تلخ‌ترین حادثه در خاطرات رئیس پلیس راهور رقم خورد!

اعضای یک خانواده در آزادراه کاشان دچار حادثه شد. حادثه‌ای که بررسی‌های اولیه نشان می‌دهد نه نقص فنی خودرو و نه شرایط جوی، بلکه یک درگیری خانوادگی عامل اصلی وقوع آن بوده‌است. در طول مسیر میان راننده و همسرش که در صندلی جلو نشسته بود، مشاجره لفظی شکل می‌گیرد. این تنش در حالی ادامه پیدا می‌کند که خودرو با سرعت در حال حرکت بوده‌است. در اوج درگیری، زن خانواده برای لحظاتی فرمان خودرو را می‌گیرد و همین اقدام کافی بود تا راننده کنترل وسیله نقلیه را از دست بدهد. خودرو پس از انحراف از مسیر، واژگون شد و روی سقف متوقف ماند. شدت ضربه به حدی بود که زن و شوهر در هم و مادر ادامه جان باختند، اما تلخ‌ترین بخش ماجرا به دو کودک این خانواده بازمی‌گردد؛ کودک کانی حدود دو و هشت ساله که در صندلی عقب خودرو حضور داشتند و در یک لحظه شاهد از دست دادن هر دو والد خود شدند.

رئیس پلیس راه راهور فراجا با ابر از تأسّف از این حادثه گفت: در سال‌های طولانی خدمت، صحنه‌های تلخ بسیاری دیدم، اما این حادثه از جمله دردناک‌ترین مواردی بود که با آن مواجه شده‌ام. در این سانحه نه عامل خارجی دخیل بود و نه نقص فنی خودرو؛ تنها چند لحظه خشم و از دست رفتن کنترل رفتارها، سرنوشته یک خانواده را برآی همیشه تغییر داد. رانندگی نیازمند تمرکز کامل و آرامش روانی است. هرگونه مشاجره، رفتار هیجانی، درگیری لفظی یا اقدام ناگهانی سرنشینان می‌تواند در کسری از ثانیه حادثه‌ای مرگبار رقم بزند. با این حال بسیاری از افراد هنوز خطر اختلافات خانوادگی پشت فرمان را جدی نمی‌گیرند. اگر این زوج در نخستین لحظات بروز اختلاف، خودرو را در مکانی امن متوقف کرده و گفت‌وگو را خارج از شرایط رانندگی ادامه می‌دادند، شاید امروز دو کودک مجبور نبودند زندگی خود را بدون پدر و مادر ادامه دهند. تصاویر و صحنه‌های به جا مانده از این سانحه به گفته نیروهای امدادی و پلیس از آن دسته حوادثی است که به آسانی از ذهن پاک نخواهد شد؛ کودک کانی که لحظاتی قبل در کنار خانواده خود در سفر بودند، ناگهان خود را میان آهن‌پاره‌های یک خودروی واژگون و در غیاب والدینشان یافتند.



■ جلال مهرگان

یک مشاجره خانوادگی در داخل خودرو، در چند ثانیه به فاجعه‌ای جبران‌ناپذیر تبدیل شد؛ حادثه‌ای که جان پدر و مادر یک خانواده را گرفت و دو کودک خردسال را در میان بیته و اندوه، یتیم کرد.

■ ■ ■

به گزارش «جوان»، سردار احمد کریمی اسد، رئیس پلیس راه راهور فراجا گفت: شامگاه ۱۶ خرداد، یک دستگاه خودروی سواری حامل

جنگ بی‌صدا علیه آرامش جامعه



حسین فصیحی

دبیر گروه حوادث

در عصر شبکه‌های اجتماعی، سرعت انتشار اخبار از سرعتی راستی‌آزمایی آنها پیشی گرفته‌است. هر شهروند با یک تلفن همراه به رسانه‌های تبدیل شده که می‌تواند در چند ثانیه خبری را به هزاران نفر منتقل کند. این تحول اگر چه دسترسی به اطلاعات را آسان‌تر کرده، اما هم‌زمان

بستری مناسب برای گسترش اخبار نادرست، شایعات و نگرانی‌های اجتماعی نیز فراهم آورده‌است. بسیاری از شایعات از یک پیام ساده آغاز می‌شوند. پیامی که فرستنده آن از صحت محتوا مطمئن نیست، اما آن را با این تصور که شاید درست باشد، برای دیگران ارسال می‌کند. همین زنجیره بازنشر، به تدریج یک ادعای بی‌اساس را به خبری فراگیر تبدیل می‌کند. در چنین شرایطی، افکار عمومی پیش از آنکه حقیقت روشن شود، تحت‌تأثیر اطلاعات نادرست قرار می‌گیرد.

پیامدهای این روند تنها به گمراه شدن مخاطبان محدود نمی‌شود. اخبار تأیید‌نشده می‌توانند اضطراب عمومی ایجاد کنند، اعتماد اجتماعی را کاهش دهند و حتی رفتارهای جمعی خطرناکی را شکل دهند. انتشار شایعه درباره کمبود کالا، ناامنی، بحران‌های بهداشتی یا حوادث خاص بارها نشان داده‌است که چگونه می‌تواند موجب هجوم مردم به بازارها، تشویش آذنان عمومی و ایجاد تنش در جامعه شود. در بسیاری از موارد، خود شایعه خسارتی بزرگ‌تر از واقعیت به وجود می‌آورد. از سوی دیگر، فضای آشفته ناشی از انتشار اطلاعات نادرست، فرصت مناسبی برای سوءاستفاده افراد سودجو فراهم می‌کند. کلاهبرداران، جاعلان و گرداندگان صفحات غیرمعتبر معمولاً از هیجان و نگرانی مردم بهره می‌برند تا مخاطبان بیشتری جذب کنند یا اهداف مالی و تبلیغاتی خود را پیش ببرند. در چنین فضایی، مرز میان حقیقت و دروغ برای بسیاری از کاربران کمرنگ می‌شود.

راستی‌آزمایی اخبار پیش از انتشار، دیگر صرفاً یک توصیه حرفه‌ای برای خبرنگاران نیست؛ بلکه به یک مسئولیت اجتماعی برای همه کاربران فضای مجازی تبدیل شده‌است. هر فرد باید پیش از بازنشر یک خبر، منبع آن را بررسی کند، به رسانه‌های معتبر مراجعه و از انتشار مطالبی که صحت آنها مشخص نیست خودداری کند. جامعه‌ای که در آن شهروندان به اهمیت صحت اطلاعات آگاه باشند، کمتر قربانی شایعات می‌شود. آرامش اجتماعی، اعتماد عمومی و امنیت روانی تا حد زیادی به رفتار رسانه‌ای تک‌تک افراد وابسته است. گاهی تنها یک کلیک برای بازنشر یک خبر نادرست کافی است تا موجی از نگرانی در جامعه شکل بگیرد. به همین دلیل، مسئولیت‌پذیری در انتشار اطلاعات، امروز بیش از هر زمان دیگری اهمیت دارد؛ زیرا یک شایعه کوچک می‌تواند به بحرانی بزرگ تبدیل شود.

رانندگی کودک ۹ساله با کامیون در آزادراه!

مأموران پلیس راه استان قم بامداد روز گذشته یک دستگاه کامیون خساور را به دلیل حرکت نامتعارف متوقف کردند و بسا صحنه‌ای عجیب روبه‌رو شدند؛ راننده خودرو یک کودک ۹ساله بود.

سرهنگ روح‌الله شاکری، رئیس پلیس راه قم گفت: بعد از متوقف کردن یک کامیون خاور مشخص شد راننده‌اش کودکی ۹ساله است و پدر کودک در صندلی شاگرد حضور داشت که پلیس پیش از وقوع حادثه کامیون را متوقف کرد. برای پدر کودک که اتهام واگذاری وسیله نقلیه به فرد فاقد گواهینامه و به خطر انداختن امنیت ترافیکی پرورنده قضایی تشکیل شده و کامیون نیز به پارکینگ منتقل شد.

پایان مأموریت با اهدای زندگی



مأمور پلیسی که هنگام تعقیب یک سارق برای تأمین امنیت شهروندان دچار سانحه شده‌بود، پس از مرگ مغزی با اهدای اعضای بدنش چند بیمار نیازمند، زندگی دوباره بخشید. سروان «جواد جعفرزاده» از کارکنان کلانتری ۱۱ رشت، دو روز پیش در جریان یک مأموریت پلیسی و هنگام تعقیب و دستگیری سارق مصدوم شد. شدت جراحات وارده به حدی بود که با وجود تلاش‌های تیم پزشکی، وی دچار مرگ مغزی شد و پزشکان مرگ مغزی او را تأیید کردند. اما این پایان راه مأمور وظیفه‌شناس پلیس نبود. خانواده این افسر فداکار در تصمیمی ایتارگراانه و انسان‌دوستانه با اهدای اعضای بدن او موافقت کردند تا چند بیمار که در فهرست انتظار پیوند قرار داشتند، فرصت دوباره‌ای برای زندگی پیدا کنند. به این ترتیب، مأموریتی که با تلاش برای برقراری امنیت آغاز شده‌بود، با نجات جان چند انسان دیگر به پایان رسید.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۴ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۰۱۳۸-۳۲۲۱۱-۱۰۰۳۲۱۱-۱۴۰۵۰۲۱۰۷ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۷ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلاعلاض متقاضی خاتم را بنادری همامی به شناسنامه شماره ۶۲۳۰۸۵۸۵۲۲۲۰۶۲۰ صادر فرزند علی در قسمتی از ششدانگ به مساحت ۱۱۲.۵۰ حوزو مربع ملک شماره ۱۱۲۵ فرعی از ۳۲۳۸ اصلی واقع در اصفهان بخش ۶ حوزو ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأیید انتقال عادی وی ومع الواسطه از طرف تر با نادری که به موجب تاریخ ۱۳۶۶ دفتر ۶۰ املاک قسمتی از پلاک مذکور بنام متقاضی می باشد، معزز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود، در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدین جهت در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

مهدی صادقی وصفی - رئیس ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان

تاریخ نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۰۴ - تاریخ نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۰

شناسه آگهی: ۲۱۸۷۷۶

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۴ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۰۱۳۸-۳۲۲۱۱-۱۰۰۳۲۱۱-۱۴۰۵۰۲/۲۲ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۲ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی قانزاده فرجایی به شناسنامه شماره ۱۲۷۷۲۰۱۷ دفتر ۱۷ املاک شماره ۵۰۱۸۶ متر مربع ملک شماره ۹۷ اصلی واقع در اصفهان بخش ۲۰ حوزو ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأیید به موجب سند ۲۱۲۴۸ مورخ ۱۳۹۲/۰۲/۲۹ دفترخانه ۸۴ اصفهان قسمتی از پلاک بنام متقاضی می باشد، معزز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود، در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدین جهت در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

مهدی صادقی وصفی - رئیس ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان

تاریخ نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۰۴ - تاریخ نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۹

شناسه آگهی: ۲۱۸۷۸۹